

Záró Beszámoló

Kedvezményezett neve: Abasár Községi Önkormányzat

Projekt megvalósítás helyszíne: Abasár közigazgatási területe

Felhívás kódja, címe: VP6-19.2.1.-22-4.-17 - Térségi közösségi szolgáltatások kialakítása

Ügyfél-azonosító: 1005397181

Projekt címe: Abasári kamerarendszer fejlesztése

Projektazonosító: 3397191960

Támogatói okirat szám: 3430585716

Támogatás összege: 11 999 968 Ft

A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása

A kiépítendő kamerarendszer célja a közbiztonság növelése a Településen. Egy ilyen rendszernek komoly visszatartó ereje van a településről alkotott képet negatívan befolyásoló tevékenységekre: atrocitásoknak, rongálásoknak, környezeti szennyezéseknek.

Fejlesztendő tevékenység: Abasár biztonságtechnikai fejlesztése, a lakosság biztonságérzetének növelése.

Fejlesztés helyszíne: Abasár Önkormányzata számára, a Mátra közelsége miatt kiemelt feladatot jelent a természet védelme és az épített értékek megóvása. Több civil szervezet működik sikeresen e területen, az Önkormányzat és a Plébánia is nagy gondot fordít az épített és természeti környezet megóvására.

Fejlesztés szükségessége: A lakossági és rendvédelmi, hatósági igények, visszajelzések ellenére, költségvetési forráshiány miatt a Település nem rendelkezett korszerű, jól működő közterület figyelő kamerarendszerrel. A kiépített kamerarendszer nagyban elősegíti a rendőrség, polgárőrség bünfeltáró tevékenységét, segítséget jelent a problémás esetek, atrocitások, rongálások, környezeti szennyezések bűnügyi feltárásában.

Fejlesztés célja: A kiépített kamerarendszer célja a közbiztonság növelése a Településen. Egy ilyen rendszernek komoly visszatartó ereje van a településről alkotott képet negatívan befolyásoló tevékenységekre: atrocitásoknak, rongálásoknak, környezeti szennyezéseknek.

Fejlesztés tartalma: Céljai elérése érdekében, Abasár Önkormányzata, egy a mai kor kihívásainak megfelelő, korszerű kamerarendszert épített ki LEADER forrásokból.

A projekt megvalósításában fontos szerep jut a helyi és kistérségi vállalkozóknak. A kamerarendszer kiépítése során olyan környezetbarát, környezetkímélő technológiák-anyagok kerülnek felhasználásra, amelyek a legcsekélyebb terhelést jelentik a közvetlen környezetre.

Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt marketing tevékenység Az együttműködési megállapodásnak megfelelően Abasár Község Önkormányzata biztosította az abasar.hu honlapon a projekttel kapcsolatos nyilvánosságot, a fejlesztés leírását, célját, megvalósítással érintett célcsoportokat, valamint a fejlesztéssel kapcsolatos intézkedéseit tette közzé. Az Abasári Polgárőrség vezetője a honlapra felkerülő tartalommal kapcsolatban egyeztetéseket folytat Abasár Község Önkormányzatával, hogy a településen élők a

legpontosabb tájékoztatásban részesüljenek. A Polgárórség az Önkormányzattal együttműködésben folyamatosan intézkedéseket tesz a településen élők védelmének, a közbiztonság növelésének, a bűncselekmények visszaszorításának érdekében.

Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása?

A térségi szolgáltatók bevonása a teljes projekt során megvalósult, hiszen a központ, az átjátszó állomások és a kamerák telepítése is egy gyöngyösi cégen keresztül történt meg. A nyilvánosság biztosítására szolgáló tájékoztató táblát egy másik gyöngyösi vállalkozó készítette el megrendelésünkre. A tervezési folyamatokban és az engedélyezési eljárásokban meghatalmazott képviselőnk salgótarjáni illetőségű cég.

Milyen új szolgáltatás jött létre?

Korszerű kamerarendszert építettünk ki LEADER-forrásból. Az optikai, valamint 5 és 60 GHz IP hálózatra épülő rendszer, nagy felbontású (8 MP), nagy látószögű (90°), kiváló analitikai képességekkel rendelkező éjjel (IR Monokróm) / nappali (Színes) kamerákból és egy 32 csatornás, 6 TB kapacitású központi videoszerverből és azok tartozékaiból áll.

Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás?

Környezeti fenntarthatóság: A választott képviselő-testület szerint Abasár egy folyamatosan élhető, fejlődő település. Az Önkormányzat épített értékei a természetes környezet fontos részeit képezik, ezért azok fejlesztése, tisztán tartása, megóvása fontos feladat a település vezetők számára. A kiépített kamerarendszer nagy mértékben hozzájárul az Önkormányzat közintézményeinek, a település kiemelt műemlékeinek, azok természeti környezetének állapot- és állagmegóvásához, az esetleges rongálók, renitensek, szabálytalankodók kézre kerítéséhez.

Társadalmi fenntarthatóság: Napjainkban a biztonságérzet növelése az egyik legalapvetőbb igényként, elvárásként fogalmazódik meg a lakosság részéről a helyi és az országos vezetők irányába. Ebből az igényből fakadó felelősség, feladat vállalása, minden település és választópolgárai iránt felelősen gondolkozó Önkormányzat ismérve. A lakosság biztonságérzetének a javítása, épített értékek így a közintézmények védelme kiemelt fontosságú feladatot jelent az Önkormányzat számára.

Gazdasági fenntarthatóság: Abasárra gazdaságélénkítő hatással lehet, ha biztonságos településként tekinthetnek rá a helyi lakosok, a potenciális ingatlanvásárlók és a gazdasági befektetők. Az új beruházók érkezésével növekedhet az Önkormányzat adóerőképesége, ami rendkívül pozitív hatással lehet a település gazdasági mutatóira, fejlesztési eredményeire.

A vállalt és megvalósult indikátor bemutatása:

Vállalt indikátor neve: Létrehozott közösségi szolgáltatás

A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként

Megnevezés	Időpont	Elszámolt támogatás (Ft)
1 MK	2024.07.30.	6 851 959
2 MK	2024.09.30.	7 159 366

Megvalósult műszaki szakmai eredmények:

Videóközpont és kapcsolódó strukturált optikai és rádiófrekvenciás hálózat, átjátszók beszerzése, kiépítése. Megfigyelési helyszínek (térfigyelő kamerák és tartozékaik) beszerzése,

kiépítése 7 helyszínen, 10 kamerával. Korszerű kamerarendszert építettünk ki LEADER-forrásból. Az optikai, valamint 5 és 60 GHz IP hálózatra épülő rendszer, nagy felbontású (8 MP), nagy látószögű (90°), kiváló analitikai képességekkel rendelkező éjjel (IR Monokróm) / nappali (Színes) kamerákból és egy 32 csatornás, 6 TB kapacitású központi videószerverből és azok tartozékaiból áll.

Pénzügyi elszámolás tételei:

Kiadási tételazonosító	Megnevezés	Nettó költség (Ft)	Áfa (Ft)	Bruttó költség (Ft)
E11, E2, E9, E8, E7, E10	Térfigyelő kamerarendszer beszerzése és kiépítése	5 395 243	1 456 716	6 851 959
3	Nyomdai szolgáltatás	5 040	1 361	6 401
1	Projekt előkészítés	500 000	0	500 000
E5, E6, E4, E3, E1	Térfigyelő kamerarendszer beszerzése és kiépítése	5 238 555	1 414 410	6 652 965
Összesen:		11 138 838	2 872 487	14 011 325

A fejlesztéssel érintett tevékenységről a megvalósulást követően információt szolgáltattam a DMKE HACS részére. Egy alkalommal részt vettem a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldtem a Felhívás előírásainak megfelelően.

Kelt: Abasár, 2024. 10. 29.



Kedvezményezett aláírása